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Numeéralion

Ecris les nombres de 20 & 59.

Calcul

5-2= 5+2= 6-4= 6+4=

Probleme

Robofine a 10 perles sur son collier. Elle ajoufte 10 perles.
Combien de perles Robofine a-t-elle maintenant ?
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Numeérafion

Représente le nombre 59 avec des carfes de 10 el de 1.

Calcul
8-2= 7-3= 1+6= b= 6-1=
Probleme

Tirobol a 15 perles. Il donne 5 perles & Robotine.

Combien de perles a -l maintenant ?
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Numeration Ecris en chiffres comme le modele Lnois : 3
W : dJJJC-ﬂ\,LuL : dD‘UJ‘bJL :

Calcul

9-5= #-0= 7+3= F+4= 10-1=

Probleme

Robofine a 9 perles. Elle a 4 perles sont rouges, les aufres
sont verfes. Combien de perles verfes Roboline a-f-elle?




Numeérafion

Combien de boutonsy a I-il ?
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